

Вот уже неделю по Москве – с юга на север, с запада на восток и обратно – летает «Синяя птица». Так называется самодеятельный детско-юношеский театр из славного города Торжка Тверской области, устроивший в столице необычные гастроли.

## ИЗ ТОРЖКА - С ЛЮБОВЬЮ

Выступают в детских домах и домах ребенка, школах-интернатах и социальных приютах, меняя адреса благотворительности по несколько раз в день!

Наш театр, объединяющий детей и взрослых, вырос из давнего содружества товарищей по учебе, работе, – рассказывают руководители коллектива Юлия Столбун и Наталия Сиресина. – Много лет мы дружим семьями и ставим спектакли для детей и взрослых. Играют все – от мала до велика, а так как мы хотим вырастить своих дочерей и сыновей добрыми, открытыми, способными сопереживать чужой беде, у себя дома нередко выступаем перед детьми-сиротами, помогаем им чем можем. То же самое решили сделать и в Москве – в интернете нашли адреса, договорились с руководителями сиротских учреждений – принимают нас замечательно, зрители довольны. А нам приятно их радовать!

Дружба и доброта, верность и взаимовыручка – лейтмотив трех привезенных в столицу спектаклей. Гости уже успели показать «Теремок», «Незнайку» и нагайскую сказку «Белая дочь степей» в детских домах № 9, 32 (ЮАО), № 15, 80 (ВАО), № 6, 41 (СЗАО), № 82 (САО), в школе-интернате № 55 (ЮВАО), Химкинском социальном приюте, социальном центре Отрадного...

«Синяя птица» полна решимости до конца января осенить своим добрым крылом еще многих живущих в нашем городе ребят, лишенных родительской заботы.

Низкий тебе поклон, славный город Торжок, от Белокаменной!

Елена АГАШИНА

## БЕЗ ФОРС-МАЖОРОВ

В день самого обильного снегопада – 25 января – на улицы и дороги ЦАО было выведено 413 единиц техники. Борьбу со снегом вели 134 самосвала, 64 погрузчика, 116 плужно-щеточных машин, а также 99 распределителей жидких и твердых реагентов. А еще было сформировано 78 бригад общей численностью 229 человек для уборки остановок и других площадок общественного пользования. Немало работы выпало и на долю 5739 дворников.

По словам префекта ЦАО Сергея Байдакова, все коммунальные службы округа работали в очень напряженном режиме. Несмотря на обильные выпавшие снега, округ справился со стихией.

– Мы все лето готовились к подобным ситуациям, – отметил С. Байдаков. – Поэтому сейчас работаем по установленному регламенту, без форс-мажоров.

Петр ПОЛЫНОВ

бывшего РЭУ стало будоражить людей, многих отправили догуливать отпуска с 1 по 8 января. А тем, кто собрался работать на новую фирму, не отдали трудовые книжки.

Гендиректор Гудковский уверен, что все нормализуется и жизнь пойдет своим чередом. Уже сейчас дворники у него получают от 12 тысяч рублей, в этом году всех сотрудников ждет повышение зарплаты на 15-20 процентов. Закупили и малую технику для уборки снега.

– Как и других, нас проверяют различного рода инспекции, – говорит глава ООО «Марилин». – Штрафуют, если провинились, без скидки на то, что мы новички на этом рынке услуг. И управа внимательно следит за нами, и жители.

В разгар конфликта глава управы Крюкова Д. Бодаданов выступал в СМИ с разъяснением позиции властей: это не приход новой управляющей компании, а просто смена обслуживающей организации. И работать пришли не марсиане, а свои, зеленоградские, предприниматели.

Мы объехали все адреса, где недавно бушевали страсти, – всюду чистота и порядок. Борьба закончилась, начались трудовые будни.

Галина КРАСОВА

ДИСПЕТЧЕРСКАЯ «МС»

по будням с 16.00 до 17.30 E-mail: moswed@mail.ru

675-23-66

## В ЗАКОНЕ ВСЕ ПРОПИСАНО

«У нас многодетная семья, трое детей. До прошлого года мы всегда получали льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг. Но недавно нам в этих льготах отказали, сославшись на то, что муж прописан на жилплощади родите-

лей. На основании каких документов нас лишили права на льготы?»  
Татьяна ДУБРОВСКАЯ, улица Санникова, СВАО.

Вопросы оплаты жилищно-коммунальных услуг,

включая предоставление по ним льгот, сообщили «МС» в Городском едином информационно-аналитическом центре, регулируются постановлением правительства Москвы №142-пп от 24.02.98 «О расчетах за жилищные услуги и отопление (в редакции 2001 года)».

«Будет ли в этом году осуществляться бесплатная установка счетчиков учета воды владельцам приватизированных квартир, получающим жилищную субсидию?»

Анна ЛОПУХОВА, ЮАО.

## КОМУ ПОЛОЖЕН ДАРМОВОЙ СЧЕТЧИК?

Как нам сообщили в управлении по реформированию ЖКХ префектуры ЮАО, согласно постановлению правительства Москвы № 803, такие счетчики будут устанавливаться в целях оказания помощи гражданам – нанимателям жилых помещений, занимаемых на условиях социального найма, получающим субсидии на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. Что же касается бесплатной установки счетчиков в приватизированных квартирах, чьи владельцы получают жилищные субсидии, то этот вопрос в данный момент решается в правительстве Москвы.

«Может ли наша семья приватизировать квартиру, полученную от города по договору социального найма в рамках обеспечения жильем очередников? Если может, то в течение какого времени?»

Аркадий ГРИГОРЯН, ЮВАО.

## НА ПРИВАТИЗАЦИЮ - ТРИ ГОДА

Такая приватизация возможна, – проинформировал сотрудник префектуры ЮВАО Д. Ананьев. – Срок приватизации установлен до 1 января 2010 года.

## ПЕНСИЯ В ПРОГНОЗЕ

«Дефицит бюджета, образовавшийся в минувшем году в Пенсионном фонде, вызвал немало волнений. Тем не менее пенсии выплачивались в полном объеме и в срок. Как будет обстоять дело с пенсионным обеспечением граждан в 2007 году? И можно ли, судя по ситуации 2006 года, сказать, что пенсионная реформа пробуксовывает?»

Сергей ПЕТУШКОВ, ВАО.

Эти вопросы «МС» попросила прокомментировать главного специалиста Государственного учреждения – Главного управления ПФР № 10 по г. Москве и Московской области Бориса Косырева:

– Реформа не пробуксовывает, – сказал он. – Но определенные трудности возникли, когда был снижен единый социальный налог и образовался дефицит бюджета Пенсионного фонда. Сегодня он составляет 80-90 млрд. рублей. Сумма не очень большая – если учесть, что в месяц фонд выплачивает 130 млрд. рублей. Другое дело, что от снижения ЕСН выиграли лишь работодатели, работники от этого только пострадали. Между тем главная задача пенсионной реформы – не в снижении налогового бремени работодателей, а в усилении их персональной ответственности за будущую достойную пенсию своих работников, за улучшение их благосостояния. И конечно, такие меры, как снижение ЕСН, не дают возможности Пенсионному фонду в полной мере решать проблемы преодоления дефицита бюджета ПФР, внесения изменений в законодательство, инфляционного повышения размера пенсий... Несмотря на это, в соответствии с действующим законодательством федеральный бюджет покрывает дефицит бюджета ПФР. В свою очередь фонд делает все возможное, чтобы сократить такой дефицит.

В настоящее время растут фонд оплаты труда, зарплата, а следовательно, и доходы ПФР. Кроме того, в результате совместных мероприятий, проведенных органами государственной власти всех уровней, работодатели начали ответственнее относиться к уплате страховых взносов. Соответственно, увеличились поступления в ПФР и уменьшились задолженности. Поэтому и дефицит бюджета ПФР уменьшается.

Пенсионеров ожидает серьезное повышение пенсий. Мы выполняем задачу, поставленную Президентом Российской Федерации, о том, чтобы в 2009 году социальная пенсия соответствовала прожиточному минимуму пенсионера. В 2007 году она достигнет 73 процентов этого уровня. Это повлечет увеличение размера самых разных пенсий: трудовых, по государственному обеспечению и других – от 460 до 1000.

«В связи с резким ухудшением здоровья я добровольно сдал охотничье двуствольное ружье ТОЗ-34 12-го калибра и 50 штук патронов к нему в ГЛРР ОВД «Матушкино-Савелки». Имею ли я право на возмещение стоимости указанного оружия, хотя бы в размере одной тысячи рублей?»

Василий ПРОЯННИКОВ Зеленоград.

Разъяснения по этому вопросу предоставила пресс-служба Зеленоградского ОВД:

– Постановлением правительства Москвы «О дополнительных мерах по предупреждению незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и материалов» граждане, в

том числе иностранцы, добровольно сдавшие незаконно хранящиеся у них предметы, освобождаются от уголовной ответственности в части незаконного их хранения; получают денежное вознаграждение в размере, установленном данным постановлением и законодательством РФ.

## ПРОЩАЙ, ОРУЖИЕ!

## РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

«Нашей бабушке 80 лет. Она серьезно больна. Как многие пожилые люди, она очень беспокойный человек. Что поделать, дорогие внуки, говорит она нам часто, все мы смертны, но я не хочу, чтобы у вас были проблемы, случись что со мной. Бабушка волнуется, куда можно обратиться, случись несчастье.»

Семья ВОРОНИНЫХ, САО.

Как сообщили «МС» в Департаменте потребительского рынка и услуг Москвы, в единую справочную службу ритуальных услуг можно позвонить бесплатно по телефону 702-0000. Эта служба создана правительством Москвы для консультации, помощи и организации похорон. Вы можете вызвать агента, заказать ритуальные принадлежности, венки, бальзамирование, транспорт, трапезу или получить круглосуточную бесплатную информацию по ритуальному обслуживанию.

## ВАМ НУЖЕН ГАРАЖ?

«Хотели бы принять участие в программе «Народный гараж». Когда и кто в управе принимает заявления на участие в ней?»

Иван НИКОЛАЕВ, Таганский район, ЦАО.

Как нам сообщили в управе Таганского района, вы должны обратиться к секретарю гаражно-стояночной комиссии Вадиму Валерьевичу Шваги-ну. Приемный день – среда, с 15 до 17 часов. Телефон: 911-21-64.

«У меня накопилось много ненужной одежды и обуви. Это детские и взрослые вещи – не новые, но во вполне хорошем состоянии, чистые и целые. Хотелось бы их не выкидывать, а передать нуждающимся. Как это сделать?»

Ирина МАКСИМОВА, ЮЗАО.

## ПОМОГИ БЛИЗНЕМУ!

живания «Юзино», тел. 113-93-88; центр социального обслуживания «Обручевский», тел. 431-

69-97; центр социальной помощи семье и детям «Южное Бутово», тел. 712-59-00.

## В диспетчерской дежурили:

Г. Воскресенский, Л. Громека, Г. Красова, О. Петрусева, П. Полюнов